

# ДИПЛОМЫ ЗА ЛУЧШИЕ СПЕКТАКЛИ

Состоялся сбор труппы Куйбышевского театра оперы и балета, начинающего новый театральный сезон двадцатидневными гастролями в городе Тольятти.

Директор театра Н. П. Садковой поздравил коллектив с началом нового сезона и пожелал больших успехов в подготовке к празднованию 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Заместитель начальника управления культуры облисполкома С. П. Хумарьян отметила успехи театра во всероссийском смотре и всесоюзном конкурсе на создание новых музыкальных спектаклей в ознаменование 50-летия Великого Октября.

За спектакль «Виринея» театр удостоен диплома II степени Министерства культуры СССР, Союзов композиторов и писателей СССР. Дипломами награждены постановщики оперы «Виринея» — дирижер И. Айзикович, режиссер В. Фиалковский, художник М. Мурзин, хормейстер В. Мертенс и исполнительница партии Виринеи Л. Левченко.

Жюри всероссийского смотра на лучшие музыкальные спектакли, поставленные к 50-летию Великого Октября, отметило дипломами I степени работы театра: «Виринея» С. Слонимского, «Хождение по мукам» А. Спадавецкиа, дипломами II степени — «Хованщина» М. Мусоргского, «Барышня и Хулиган» Д. Шостаковича, «Болеро» М. Равеля.

Дипломами Министерства культуры РСФСР награждены главный дирижер театра И. Айзикович, главный художник М. Мурзин, главный хормейстер В. Мертенс, солисты оперы В. Капишников — за создание образов Чугая в опере «Хождение по мукам» и Досифея в «Хованщине», И. Сухов — за создание образа Ивана Хованского, заслуженный артист РСФСР Н. Щеголев — за создание образа Хулигана в балете «Барышня и Хулиган» Д. Шостаковича.

На собрании коллектива оперного театра выступил заведующий отделом обкома КПСС Н. Н. Русских.